BOSSAUTO INNOVA, S.A.
Pol. Ind. Valldoriolf C/ Thomas Edison 16,
08430 La Roca del Vallés. Barcelona

t: +34 938 604 923 / f: +34 938 712 336
BGSSGL—JED info@bossauto.com / www.bossauto.com

DESPIECE

1. IDENTIFICACION DEL PRODUCTO

NOMBRE DEL PRODUCTO Caballete plegable universal reforzado
CODIGO 050004

2. INFORMACION GENERAL DE SEGURIDAD

No para uso de personas no autorizadas o menores de edad.

No debe usarse como columpio o punto de anclaje.

Cuando use el caballete plegable universal, ate el cabello largo y evite usar ropa ancha.
Usar en un nivel estable y en una superficie seca.

Mantener su area de trabajo limpia y ordenada en todo momento

Fig. A Fig.B Fig.C

T

@
%A
IS

[ — Y R Y ©
1 2 3 4 6 7
—l © ©
8 9 10 1 12 13 14
15 16 17
3. LISTA DE PARTES
Ref. Descripcién Cantidad Ref. Descripcién Cantidad
1 | Cojin de espuma 2 9 | Tornillo M10 x 30 x 3mm 1
2 | Cubierta de goma 4 10 | Arandela M10 x 30x 3mm 2
3 | Cadena con cancamo - 2 11 | Contratuerca M10 2
10.5"
4 | Gancho de ojo 2 12 | Arandela M10 x 20 x 1mm 2
5 | Contratuerca M8 8 13 | Tubo inferior externo 4
6 | Arandela M8 x 16mm 12 14 | Tubo inferior interno 1
7 | Tubo de la pierna 4 15 | Tornillo M8 x 45mm 1
8 | Cinta de espuma 1 16 | Tornillo M10 x 30 x 3mm 4
exterior

Las informaciones técnicas son conformes a nuestra experiencia. Aseguramos la calidad del producto; sin embargo, no
encontrandose las condiciones de uso bajo nuestro control, no podemos asumir ninguna responsabilidad de los
resultados obtenidos.

Esta hoja técnica / de seguridad sustituye a todas las ediciones anteriores. 1-1
Fecha actualizacién: 13/02/2020
www.bossauto.com



